

# 玉柴“人才建设”之道



目前，房子已经装修完毕正式入住。在记者询问杨永群为什么会选择从北京来到玉林时，杨永群说，一是玉柴和谐良好的文化氛围，二是在玉柴，他感觉自己所学所长有用武之地，能够得到重视。

## 对外招聘：聚天下英才

11月15日，广西新闻网在线访谈栏目走进玉柴，与玉柴相关人员畅谈了企业转型升级中的人才招聘和培养、企业如何与高校联手培养学以致用的复合型人才等话题。红豆社区玉林论坛对此进行了图文直播，玉柴集团副总裁关敏等现场回答了广大网友提出的问题。

据玉柴集团发展至今，历经风雨60余载，成就了年销售收入400多亿的辉煌事业，人力资源作为公司第一资源，为企业的发展保驾护航，立下了汗马功劳。“聚天下英才，创玉柴伟业”是玉柴人才引进观，公司依托国家工程实验室、博士后企业科研工作站、国家级企业技术中

心、广西柴油动力人才小高地等引智平台，吸纳和引进了许多国内外优秀人才。

随着企业的发展在全国各地的布局，玉柴对人才的需求也在不断变化。关敏说，作为专业动力供应商，机械类、车辆工程专业是玉柴招聘的主流专业。但是玉柴集团六大产业板块的发展对各类人才的需求很大，需要像金融、企业管理、行政管理、财务、审计、人力资源等各大专业的

人才。关敏还表示，玉柴对人才的选择一是要专业水平过硬，二是要综合素质够强，具备较好的沟通协调能力、团队协作能力、创新能力等。

据介绍，玉柴的招聘分为多种方式，既有校园招聘，也有社会招聘。校园招聘分为“今秋”、“明春”两次进行，社会招聘则常年通过广西人才网、审计人才网，以及玉柴集团官网发布需求信息。2014届的校园招聘目前已经进行了37个专场，覆盖全国58所高校。截至目前，校园招聘已